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INDIKATORMÄTNING - utfall 2018 - SE coach Gävle – mätperiod jan-dec 2018 
 
 

Deltagare pågåendeenkät 
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Aldrig Säl lan Ibland Ofta För det mesta Alltid

1. Har du fått stöd på ett sätt som är till stor nytta för dig? 

 Samtliga (n=17)
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1. Får du stöd på ett sätt som är till stor nytta för dig 
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Aldrig Säl lan Ibland Ofta För det mesta Alltid

2. Är du med och bestämmer vilket stöd du skall få?
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Aldrig Säl lan Ibland Ofta För det mesta Alltid

3. Har stödet fått ta den tid du behövt? 
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3. Får stödet ta den tid du behöver?
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4. Har du en person eller ett team som du kan vända dig till 
med dina frågor och behov?

 Samtliga (n=17)
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5. Har det stöd du fått hjälpt dig att utveckla sätt att hantera 
din situation?
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6. Känner du dig mer redo att kunna arbeta eller studera?
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6. Känner du dig mer redo att kunna arbeta eller studera?
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7. Tar personalen tillvara dina erfarenheter, kunskaper och 
synpunkter?
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1. Har du fått stöd på ett sätt som är till stor nytta för dig? 
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2. Har du fått vara med och bestämma vilket stöd du får/har 
fått?  

 Samtliga (n=9)
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3. Har stödet fått ta den tid du behövt? 
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4. Har du haft en person eller ett team som du kunnat vända dig till med 

dina frågor och  behov? 
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6. Känner du dig mer redo att kunna arbeta eller studera? 

 Samtliga (n=9)

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Inte alls Til l liten del Delvis Til l stor del Til l mycket stor
del

Helt och hå llet

6. Känner du dig mer redo att kunna arbeta eller studera? 

Män (n=3) Kvinnor  (n=5)



 15 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Inte alls Til l liten del Delvis Til l stor del Til l mycket stor
del

Helt och hå llet

7. Har personalen tagit tillvara dina erfarenheter, kunskaper och 

synpunkter? 
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8. Har ni påbörjat en planering för vad som ska hända efter att 

nuvarande stöd har upphört? 
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9. Finns det en tillräcklig planering för vad som ska hända efter att detta 

stöd upphört? 
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10. Kommer det som är planerat att påbörjas inom rimlig tid? 
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